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Ejercicio Nº 1: Obtener los diagramas de M, N y Q en la viga indicada.


Ejercicio Nº 2: En el pórtico simétrico que se indica, determinar los diagramas de M, N y Q.


Ejercicio Nº 3: Resolver el pórtico indicado


Ejercicio Nº 4: Trazar los diagramas de M, N y Q, para el pórtico indicado siendo EI constante.

Ejercicio Nº 5: Resolver el pórtico para:

a)  Aumento de temperatura (tm= 30ºC en la barra AD.

b)  Un descenso de apoyo en B de 2 cm            .

Ejercicio Nº 6: Resolver la estructura indicada bajo los siguientes estados :

a)  Bajo la acción de una carga uniformemente distribuida en el dintel EF de 1 t/m.

b)  Bajo  una  variación  térmica  en  el  travesaño  EF,  siendo  te= -5ºC,  ti= +10ºC y  

     h= 60 cm.

Ejercicio Nº 7: Resolver la siguiente estructura para los siguientes casos:

a) Cuando actúan las cargas exteriores.

b) Cuando se produce un asentamiento vertical del apoyo en D de 5 cm.

c) Cuando se produce un calentamiento uniforme a lo largo de la barra BC de +25ºC.

d) Cuando se produce un calentamiento lineal a lo largo de la altura h= 35 cm en la barra BC, siendo te= -15ºC y ti= 20ºC.

Ejercicio Nº 8: Encontrar los diagramas de esfuerzos característicos en la estructura indicada.
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